

反對派迴避 拒為辱警表態

「撐警大聯盟」批掩耳盜鈴 怕失票無勇氣面對選民

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)在違法「佔領」前後,前線警員都成為了反對派中人肆意侮辱的對象,包括無理指控警員為「黑警」、「濫權」,已嚴重打擊了香港警隊的威信及士氣。本報近日向今年區議會候選人發出的問卷調查中,就要求他們對所謂「黑警論」表態,惟民主黨、公民黨、工黨、社民連及「人民力量」等候選人,「敢說不敢認」,全部未有回應。「撐警大聯盟」認為,區議員理應講求政績,不應以「口號式洗腦」踐踏警方,又批評他們不敢回應,是在試圖掩耳盜鈴,以為市民會忘記而不敢回應,暴露出他們的懦弱。

在反對派推波助瀾下,警民關係自「佔領」後愈趨緊張,一場違法「佔領」,更令警隊飽受壓力及無理侮辱。在「佔領」失敗後,前線警員更成為了他們宣洩一己情緒的「出氣袋」。在公民黨黨員曾健超報稱被警員「毆打」後,參加今年油尖旺區選的民主黨議員涂謹申,當時就「未審先判」,稱有關的警員是「黑警」又稱說警隊已「失控」。工黨主席李卓人也惡人先告狀,「紅着眼」稱香港已經「無法無天」,令他「很悲傷」。

涂謹申和同黨,包括今年參選元朗北朗選區的鄺俊宇,和屯門區陳樹英等10名區議員,其後更宣稱要「總辭」分區罪案委員會委員,「抗議警方濫用私刑」。有區議員則以區議會為「政治角力場」,表明在當區區議會加入大量警方質詢,增加警方文職工作量。

4警協籲投正向有擔當候選人

為此,4個警察協會達成共識,發出通告呼籲會員在今年的區議會選舉中投票,並提醒他們選票投給正向和有擔當的候選人。入境處4個工會和懲教署等也發出通告,呼籲會員支持真誠而非「搞破壞」的候選人。

針對民主黨、公民黨、工黨、社民連及「人民力量」等曾侮辱警員為「黑警」的區議會候選人,迴避甚至拒絕回應本報的問卷調查,「撐警大聯盟」召集人李偲媽昨日向本報表示,反對派近年不斷侮辱警方作「黑警」,試圖向社會作「口號式洗腦」,抹黑警方驅趕「佔領」者維持秩序是「錯誤」的。

她說:「反對派不斷侮辱警方,還幫警方『起花名』,將『黑』字套用於整個警隊,甚至進行『口號式洗腦』攻擊警方,把警方驅趕『佔領』者抹黑成『錯』

誤」的,完全沒有理會警方專業操守,故此,他們當然不敢在區議會選舉前表態。」

李偲媽:反對派理虧 博市民忘記

李偲媽批評,反對派是鼓吹「侮辱歪風」的「始作俑者」,嚴重傷害及撕裂香港,「反對派政黨包括公民黨及民主黨,他們長期偽善及強詞奪理。身為區議員理應講求政績,但他們卻不斷以『口號式洗腦』踐踏警方,攻擊全心服務香港的香港警察,因此,他們在理虧的情況下,又何必勇氣面對公眾?反觀我們『撐警』立場非常清晰。他們試圖掩耳盜鈴,以為市民會忘記,不敢回應正暴露出他們的懦弱。」

「撐警大聯盟」召集人、退休督察冼澤正坦言,在去年長達79日的違法「佔中」,嚴重傷害香港社會及法治價值,但反對派竟不斷侮辱及抹黑警方,導致社會衍生「仇警」情緒,「『佔中』對香港的影響,大家都有目共睹。我們不希望香港亂,故站出来支持警方及特區政府,否則香港會變成沒有秩序可言,但香港反對派包括公民黨梁家傑及(今年參加南區海怡東選舉的)陳家洛、民主黨涂謹申等竟倒過來侮辱警方。」

冼澤正認為,特區政府應做好教育,讓香港市民正確認識警察,並作出公允評論,「近年香港確實出現『仇警』的現象,我相信最重要是做好教育。事實上,今日當警察的全部都是香港人,他們擁有較高教育程度,絕對不是當年的『爛仔』。但他們維持秩序竟換來反對派的侮辱及抹黑,我希望大家對警方作出公允評論。」

油尖旺區選候選人還有高曉榮;元朗北朗區候選人還有民建聯的黃玉珍;屯門北康選區候選人還有民建聯的巫成鋒,和無報稱政治聯繫的羅浩恩。南區海怡東候選人尚有林啟暉、區元發。



在「佔領」期間,香港警方表現專業。

資料圖片



「佔領」期間遇到衝擊,警員表現得非常克制。

資料圖片



「撐警大聯盟」集會,支持香港警方專業執法。

資料圖片

「排外」始作俑者范國威扮鴛鴦

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)區議會選舉投票在即。公然散播「港獨」及「本土」歪風的激進勢力,今屆蓄勢加入戰團,他們為騙取支持,不惜淡化其「港獨」立場,伺機混水摸魚。本報近日向全數反對派候選人發出電郵問卷調查,了解他們對個別事件的政治立場,包括:是否支持「驅蝗」及「光復」行動?是否認同「香港建國」說法?但反對派全數不作回覆,拒絕表態。事實上,香港近年掀起「港獨」歪風,「新民主同盟」成員、今年區議會選舉連任區候選人范國威,及公民黨立法會議員毛孟靜實為始作俑者,自他們不斷散播「極端排外」言論後,往後衍生大批極端「港獨」組織及「光復」行動。

反對派拒答是否撐「驅蝗」「光復」

本報近日發電郵予全體區議會候選人,以問卷調查方式了解他們對個別事件的政治立場。在全數6條問題中,有兩條涉及「港獨」及「本土」內容,包括是否支持「驅蝗」及「光復」行動?是否認同「香港建國」說法?截至昨日,反對派全數不作回覆,其中被視為「溫和反對派」的民主黨僅回覆宣稱:擔心報章未能準確反映候選人回應,故不參與是次調查,拒絕就「港獨」的問題表態。

事實上,香港近年興起所謂的「本土派」散播「港獨」歪風,范國威及毛孟靜被批評為「拖篋」的「始作俑者」。他們不斷散播「極端排外」言論,公然挑動社會對立撕裂香港,導致激進派氣焰更加囂張,不把法律放在眼內,導致日後發生的連串「反水貨客」、「光復」等滋擾內地旅客,甚至宣揚「港獨」事件。

其中,范國威「掛羊頭賣狗肉」更是早有前科。近年,范國威不斷高舉「本土主義」旗幟,以所謂的「維護香港市民利益」為名,實情就是公然宣揚「港獨」,破壞香港和內地融合。他曾經在立法會提出「動機不良」動議:要求特區政府制訂政策以「港人優先」,聲言單程證制度是嚴重干預香港途徑「赤化香港」,建議政府收回單程證審批權。

涉歧視新來港者挨批

范國威更涉嫌公然勾結「台獨」勢力。2013年9月,范國威就聯同毛孟靜,以「約300名市民」名義,在台灣「台獨」色彩濃厚的《自由時報》刊登廣告,把香港住屋、旅遊設施配套不足等問題,歸咎於個人遊政策及新來港人士,更指所謂的「源頭滅人」,涉嫌歧視新來港人士,迅間遭受全城譴責為「假本土、真冷血」;隨後,范國威死心不息,去年聯同其「頭馬」梁金城等,在《自由時報》發表以聲援「台獨」分子「反服貿」的暴力行動,企圖為「佔中」造勢。

除「人民力量」及社民連等激進反對派組織涉嫌勾結「台獨」及「藏獨」分子,「忽然本土」打着「反共」旗號鼓吹「港獨」,刻意唱衰香港外,香港近年亦冒起不少極端激進組織,例如「香港人優先」、「調理農務蘭花系」等「港獨」組織,經常高舉港英旗,「龍獅旗」或台灣旗出席遊行示威,嚴重衝擊香港法治及核心價值。

連任選區候選人還包括無黨派的申偉基,及報稱傳媒工作者的黎子華。



去年初,毛孟靜和范國威在尖沙咀發起「拖篋行動」。

資料圖片



今年3月,上水的反水貨客行動在港鐵站外造成大混亂。

資料圖片

中出羊子敢覆 勇過鴿訟兩黨

特稿 反對派候選人為保選票,就本報日前進行的區選候選人問卷調查,對多項一手策動的亂港行動拒絕表態,但向「佔中」說不的民建聯和工聯會等建制派政黨和候選人,立場一如以往,明確表達不支持「佔中」和拉布等空礙民生的行動。以「出位」行動聲稱「香港建國」的旺角櫻桃區候選人中出羊子,似乎比民主黨、公民黨和工黨等更「光明磊落」,詳盡地回覆了本報,但答案不脫其一貫「騎呢」作風。走第三條路線的「新思維」候選人,就用心就6道問題填寫意見,申明反對「香港建國」和不認同激進違法手段的立場。

民建聯和工聯會多名候選人在回覆本報問卷時,明確地表明他們不支持「佔中」、不認同有人叫警察為「黑警」、不會支持「二次佔中」、不支持「驅蝗」、「光復」行動、不認同「香港建國」、不支持拉布,展現了建制派民生為本、一以貫之的立場。

喪關「佔中三恥」應捉去打靶

儘管民主黨「賴皮」地「集體回應」,公民黨及工黨均不肯回應以圖掩飾在這些重要的政治事件上表態,但油尖旺區議會櫻桃區「獨立」候選人中出羊子就回覆了本報的問卷,態度似乎較民主黨及公民黨「光明磊落」。在問卷中,他夾雜了不少粗言穢語,包括聲稱,不滿「佔中三丑」興風作浪,「支持雨傘革命,反對從未發生過的『佔中』,『佔中』三恥得把口有×用,應捉去打靶」,又「強烈遣(譴)責特區政府至今仍未起訴『三恥』,辦事不力。」

他更繼續散佈他的「香港建國」論,「騎呢」地稱「支持確立香港城邦主權,由陳雲擔任臨時大總統,一眾城邦皇室擔任臨時政府官員。」

新成立的政團「新思維」的荃灣區議員馬灣區候選人陸偉良,則逐條問題填寫意見,非常用心。他在回覆中提到,明確反對「香港建國」的說法,又指自己「尊重香港人表達對政改有不同的意見,但『不認同去年部分『佔中』支持者』使用激進及違法的手段去演繹自己的概念,這不單影響到香港居民的正常生活,也令香港失去了就政改議題的溝通機遇,使政治改革步伐停頓,最終得不償失,白白浪費了500萬合資格選民選特首的機會。」

櫻桃區候選人還有民主黨林浩揚及未有申報政治聯繫的鍾澤輝。馬灣區還有「新民主同盟」譚凱邦、新民黨黃超華及獨立候選人曾文典。

香港文匯報記者 鄭治祖



「愛港力」成員昨在屯門碼頭擺設街站,向市民派發傳單,揭露反對派如何禍港亂港。

文森 攝

「愛港力」揭七宗罪 籲踢走反對派議員

香港文匯報訊(記者 文森)區議會選舉在即,各黨派候選人蜂擁而出,賣力宣傳自己過去一段時間的工作。「愛護香港力量」昨日在屯門樂翠選區擺設街站,提醒當區市民,反對派議員過往如何與民為敵,包括「杯葛政改,摧毀普選」、「煽動『佔中』,知法犯法,引發衝突」及「無理拉布,拖垮民生」等七宗罪,呼籲市民在未來的選舉中踢走反對派議員,讓立法會及香港回歸安寧。

約10名「愛護香港力量」成員昨晨舉行第十八次聯署街站,繼續以「回頭是岸『泛民』七宗罪找數!」為主題,並在屯門碼頭擺設街站。他們落力向市民派發傳單,及大呼「認清禍港真相」的口號,希望市民清楚知道反對派議員在過去的日子,如何禍港亂港。

市民責拉布阻發展 煽年輕人犯法

屯門市民張先生在接過傳單後表示,反對派議員鼓吹「佔中」,又在立法會內拉布,阻礙香港發展,故一向對他們沒有好感,過去沒有投票給他們,未來也不會。趙女士表示,自己支持民主,但非常不認同有些人用犯法的手段去達到目的,更煽動年輕人去犯法,故絕不會支持他們當議員。

「愛港力」召集人李家表示,不少反對派政黨均試圖以區議會議席作跳板,從而進入立法會,但她發現民主黨立法會議員、屯門樂翠選區候選人何俊仁,在過去數年均沒有盡議員的責任,包括在議會內看不雅照片、涉嫌策劃違法「佔領」行動等,與市民期望的議員行為道德操

守不相符,故希望站出来,讓市民認清真相。

籲反對派「回頭是岸」重回正途

她續說,反對派議員在立法會的不合作行動是與民為敵,並數算他們的七宗罪,包括「杯葛政改,摧毀普選」、「鼓吹港獨,流毒無窮」、「煽動『佔中』 知法犯法 引發衝突」、「暗收黑金 服務他人 出賣港人」、「無理拉布 拖垮民生」、「缺席流會 靠害市民」及「暴力衝擊 搗亂議會」,並呼籲他們「回頭是岸」,讓立法會重回正途。

樂翠選區候選人還包括:獨立候選人何君堯,「快信社會服務團」的阮偉忠,無申報政治聯繫的張永偉,「熱血公民」鄭松泰,和退休公務員沈錦添。